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Tisztelt Tulajdonosok! 

Hivatkozva társaságunk, a DTKH Nonprofit Kft. (6000 Kecskemét, Kisfái 248, 0737/12 hrsz.) társasági 
szerződésében foglalt rendelkezésekre, ezúton tisztelettel 

m e g h ív o m 

Önt mint társaságunk tagját, tagjának képviselőjét a soron következő  taggyűlésre. 

A taggyűlés helye: FBH-NP Nonprofit Kft. székhelye (6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.) 

A taggyűlés ideje: 2023. október 30. (hétfő) 11:00 óra 

Tájékoztatni kívánjuk, hogy a taggyűlés akkor határozatképes, ha a taggyűlésen legalább a törzstőke fele 
vagy a leadható szavazatok többsége képviselve van. A taggyűlés határozatait a taggyűlésen szavazati 
joggal jelenlévők egyszerű  többségével hozza meg, kivéve, ha a társasági szerződés másképp rendelkezik, 
vagy a törvény eltérést nem engedő  rendelkezése más szavazati arányt Ír elő. A tagok a taggyűlésen 
képviselőjük útján is részt vehetnek. A taggyűlésen a tag képviseletét nem láthatja el az ügyvezető, a 
felügyelőbizottság tagja, a könyvvizsgáló. A tag által adott meghatalmazást írásbeli közokiratba vagy 
teljes bizonyító erejű  magánokiratba kell foglalni. 

A tayűlésen tárgyalni kívánt napirendi pont:  

1. Végleges döntés az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. DTKH Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-be történő  beolvadással megvalósuló egyesüléséről, a 
jogszabályban meghatározott, szükséges és kapcsolódó határozatok meghozatala (többek 
között az egyesülési terv és annak részeként a vagyonleltár-tervezettel alátámasztott 
vagyonmérleg-tervezetek, az egyesülési szerződés, és a DTKH Nonprofit Kfl. mint átvevő  
társaság beolvadást követő  társasági szerződés tervezetének és vagyonleltár-tervezettel 
alátámasztott vagyonmérleg-tervezetének elfogadása, az egyesüléssel érintett társaságok közül az 
egyesülésről szóló közlemény Cégközlönyben történő  közzétételre kötelezett kijelölése) 

Személyes vagy fenti meghatalmazottja útján történő  megjelenésére feltétlenül számítunk a napirend 
fontossága miatt. 

Kecskemét, 2023. október 12. 
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